GD700E
GAMING DESK

| yL19ds |
(e
Pnh
NE

)

MS x 12 mm (x8)

S=5mm (x1)

T

M8 x 47 mim (x4)
S=4mm (x])

.

MS 14 mm (x2)

.

MS x 12 mm (x2)

M6 x 10 mm (x4)
S=2mm (x1)

M6 <10 mm (x2)

e
M6 x 12 mm (x16)
MS 14 mim (x40)

=

M6 x 12 mm (x2)







P e e

()




=== (J) x1

& (K) x2

(Y1) x8

\ (Zz2) x1




=




(Y6) x20

R — e =

¢



3 /= (A1) X1
(A2) x1
[ 7 (A3) x1
= (Y7) x4

(G) x4

""" g (Y5) x16

/

Screwdriver
[not included]

EN: Please tighten the screws gently to avoid any damages.

PL: Dokrec sruby z wyczuciem, aby uniknac uszkodzen.



¢ (Y5) x20

4
o“ /
c )
”,m Screwdriver
[not included]

£ &= (N) x1

2

D

$
{

s

EN: Different position could be choised for headset hook.

PL: Mozna wybrac rozne pozycje haka na stuchawki.




Screwdriver
[not included]

NSNS T s

EN: Controller: left and right position could be choised on your requirement.

PL: \W zaleznosci od preferencji kontroler mozna zamontowac po lewej lub prawej stronie.



o (M) xi
™ (Y8) x4
— (P) x1

/

Screwdriver
[not included]

EN: Eextension cord have to be used if controller is installed at the left side.

PL: Uwaga: przy montazu panelu sterowania po lewej stronie, uzyj przedtuzacz przewodu (P).



&2
= O)'?)
= A
A <80 kg
==

e~

Control Panel

720 -1200 mm (4 memorized position)

y
1

Headset Hook 0«5 - Ak}@

& ]
o 1O
EN: Well done, you can now plug in power adapter. %\ \ o

<, A

PL: Dobra robota, mozesz teraz podtaczyc zasilanie do gniazdka. 00,_1 o)\

e

ey




GD700E

GAMING DESK

All~»LIAIY] 12113141V
\\X\\ v,

CONTROL PANEL PANEL STEROWANIA

Move up [~A]  Podnies
Move down Opusc
Height preset 1 Ustawienie

Height preset 2 Ustawienie 2

Height preset 3 Ustawienie 3

Height preset 4 Ustawienie 4

Memory button: press it (LED display will start flashing) and then press1/2/3/ 4
to save preset.

Zapisanie ustawienia: nacisnij ‘M’ (wyswietlacz LED zacznie migotac), a nastepnie
naciénij1/2/3/ 4, aby zapisac ustawienie.

TROUBLESHOOTING ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Hot | Over-heating protection. Plug it off, allow the electric motor to cool down for 20 minutes, Hot| Ochrona przed przegrzaniem. Odtgcz biurko od zasilania na 20min, a nastepnie
than replug it. uruchom je ponownie.
10 | Power it off and check the connection of motor and control panel 10 | Odtacz biurko od zasilania, a nastepnie sprawdz czy silnik i panel sterowania sg
poprawnie podtgczone,
E20| Overload alarm. Remove weight of the desk and replug power connector, E20| Przekroczone maksymalne obcigzenie biurka. Usun czesc rzeczy z blatu, odtacz biurko
od zasilania, a nastepnie uruchom je ponownie.
E02 Rebound/vibration protection. Check if desk stands on even surface or if there are no E02 Ochrona przed odbiciem/wibracjami. Sprawdz czy biurko zostato ustawione na réwnej
blocking objects under the desk. powierzchni lub czy pod spodem nie znajduja sie zadne obiekty blokujace.
32 | Overvoltage alarm. Power off first and check whether the connection is proper. E32 | Napigcie jest wyzsze od wymaganej wartosci. Odtacz biurko od pradu i sprawdz potaczenie.
g31 | Undervoltage alarm. Power off first and check whether the connection is proper e31| Napiecie jest nizsze od wymaganej wartosci. Odtgcz biurko od pradu i sprawdz potgczenie.
Alarms when height difference between left and right legs exceeds the set value Informuje o réznicy w wysokosci pomigdzy prawa i lewg noga biurka
E60| powver off first and reinstall both legs on the same height E60| Odigcz biurko od pradu i zamontuj nogi na réwnej wysokosci.
RESET
Adjust desk to the lowest position (by pressing E ). Najpierw ustaw biurko w najnizszej pozycji (za pormoca przycisku ).
In the lowest position click and hold [+] button for 5 seconds Nastepnie kliknij i przytrzymaj [v] przez 5 sekund.

>I< >1< E R i@ ‘ >‘< ‘t‘z/t

Use and warranty limitations
- The product should be used according to its intended purpose. Incorrect use can damage the product and endanger the life of the user;
- Excessive humidity, dust and other contaminations can result in product damage which is not covered by the warranty;

- The warranty does not cover mechanical damage to the product; CAUTION: DO NOT EXCEED MAXIMUM LISTED
- Avoid exposure to rapid changes in ambient temperature. Should they occur, wait approx. 30 minutes before using the product until the temperature is leveled; WEIGHT CAPACITY. SERIOUS INJURY OR
- You can find the Warranty Terms and Conditions in “Support” at https:/spcgear.com/. PROPERTY DAMAGE MAY OCCUR
UWAGA: NIE PRZEKRACZAJ MAKSYMALNEGO
Uzy ie i wy iag yjne OBCIAZENIA BIURKA, PONIEWAZ MOZE TO
- produkt powinien by¢ uzywany zgodnie z jego przeznaczeniem; niewtasciwe uzytkowanie moze spowodowac uszkodzenie produktu oraz stworzy¢ zagrozenie sao KG SKUTKOWAC POWSTANIEM TRWALEGO

dla zdrowia uzytkownika; USZCZERBKU NA ZDROWIU.
- nadmierna wilgo¢, kurz oraz inne zanieczyszczenia moga spowodowac uszkodzenia produktu, ktére nie sg objete gwarancja;

- gwarancja nie obejmuje uszkodzen mechanicznych produktu;

- nalezy unikac ekspozycji na radykalne zmiany temperatury otoczenia, w przypadku ich wystapienia przed uzyciem produktu nalezy zaczekac ok. 30 min na
wyréwnanie temperatur;

- szczegdtowe warunki gwarancji dostepne sa na stronie https:/spcgear.com/ w zaktadce ,wsparcie”.

Import
COOLING.PL ZDZIECH SPJ
UL SOKOLOWSKA 24
05-806 SOKOLOW, POLAND

5"903018"664057

WWW.SPCGEAR.COM



